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Радници Телекома Косово и припадници специјалне јединице косовске полиције Роса од
јутрос од 6.00 уништавају базне станице фиксне и мобилне телефоније Телекома Србије
широм Косова и метохије где живе Срби.

  

Координатор технике извршне јединице Телекома Србије за Косово и Метохију Илија
Ивановић изјавио је Бети да је уништена фиксна телефонија у Косовском поморављу, а
мобилна телефонија у централном Косову, Штрпцу и Гораждевцу.

  

Радници Телекома Косово и припадници Росе намеравају да крену и на Курилово, базну
станицу која сигналом покрива Зубин Поток, рекао је он.

  

Две екипе су, према Ивановићевим речима, тренутно у манастиру Зочиште са циљем да
прекину сигнал и за Велику Хочу.

  

Ивановић истиче да је ово "жесток удар" и да је дошао "без најаве и упозорења".

  

"О свему смо обавестили Београд", рекао је Ивановић и додао да сматра да је укидање
телефоније "притисак пред разговоре Београда и Приштине како би Срби остали без
комуникација и српске компаније Телекома на Косову".

  

Тренутно се радници Телекома из Косовске Митровице са својим руководством налазе
на базној станици Мали Звечан на северу Косова где су, како кажу, одлучни да бране
своју имовину од уништавања.
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Без сигнала српских оператера остале су све средине у општини Пећ, што је била једина
комуникацијска веза измеду Срба у тој општини.

  

"Цињеница да је искључење обављано у раним јутарњим сатима, са фантомкама на
глави и пушкама на готовс, најбоље осликава храброст оних који нам ускраћују право на
комуникацију са светом, а самим тим и право на нормалан живот", саопштено је из
општине Пећ.

  

Срби из овог региона апеловали су на председника и премијера Србије, као и на
представнике Министарства за Косово, да уложе ауторитет и сва демократска средства
како би се овај велики проблем са телекомуникацијама решио у интресу Срба на Косову
и Метохији, ција су права овим последњим цином доведена до понора, додаје се у
саопштењу.

  

Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић изјавио је
данас да акција искључења сигнала српских оператера мобилне и фиксне телефоније у
покрајини дестабилизује српску заједницу и да може довести у питање почетак
преговора о Косову и Метохији.

  

Ивановић изјавио Тањугу да акција косовске регулаторне агенције за телекомуникације,
која је без телефонског сигнала српских оператера оставила већи део покрајине,
дестабилизује српску заједницу на Космету и може довести у питање почетак преговора
између Приштине и Београда.

  

Он је нагласио да Албанци нису сами кренули у онеспособљавање предајника српских
оператера телефоније на Косову и Метохији и да за то имају подршку дела међународне
заједнице који није заинтересован да дође до почетка дијалога Београд-Приштина.

  

Ивановић је нагласио да су данашњи догађаји на Косову и Метохији лош увод за
преговоре о јужној покрајини који се најављују.

  

(Блиц)
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